



KROVNA ORGANIZACIJA MLADIH SRBIJE

Otvoreno pismo političkim partijama

Poštovani i poštovane,

Krovna organizacija mladih Srbije će u periodu izborne kampanje 2022. godine za predsedničke i parlamentarne izbore, vršiti monitoring izborne kampanje iz perspektive mladih. KOMS će pratiti sve izborne liste koje se kandiduju i sve partije unutar izborne liste.

Kako bismo stekli uvid u to koliko su mladi zastupljeni na izbornim listama i na kojim pozicijama se nalaze, ovim putem želimo da vas pozovemo da nam po proglašenju izborne liste **dostavite spisak mladih ljudi koji se nalaze na vašoj izornoj listi, kao i mesto na kom se nalaze na listi.**

Podsećamo da se pod mladim osobama prema Zakonu o mladima podrazumevaju osobe od 15 godina (u ovom slučaju 18) do 30 godina starosti. Krovnoj organizaciji mladih Srbije, kao zakonski priznatom najvišem predstavničkom telu mladih, izuzetno je značajno da zna ko su predstavnici/e mladih na izbornim listama.

Tokom monitoringa izborne kampanje a na nedeljnom nivou, nadgledaćemo ko se od političkih partija i političkih aktera obraćao mladima, putem kojih kanala komunikacije, koje teme su bile najzastupljenije kao i kakav je bio karakter tih poruka. Svake *srede* ćemo objavljivati nedeljni presek rezultata za prethodnu nedelju i sve rezultate iznositi javno. Na kraju izbornog procesa, objavićemo finalni izveštaj sa objedinjenim podacima svih nedeljnih izveštaja.

Nakon objavljivanja nedeljnog izveštaja, svakog četvrtka KOMS će svim političkim partijama koje učestvuju na izborima uputiti otvoreno pismo, putem kog će kandidovati temu od značaja za mlade koja će biti u fokusu monitoringa za narednu nedelju.

Pozivamo sve političke partije koje učestvuju na izborima da uključuju mlade, kreiraju obraćanja u kojima se nude konkretne mere i politike za unapređenje položaja mladih i fokusiraju se na prioritetne oblasti i teme za mlade.

Srdačan pozdrav,

Krovna organizacija mladih Srbije



Krovna organizacija mladih Srbije
Kralja Milutina 15, 11000 Beograd
office@koms.rs, www.koms.rs
PIB: 107122325, MAT.BR: 28050682